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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ ΓΙΑ  

«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ» 
για την υλοποίηση του έργου “SMS-CBA” του Προγράμματος 

Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-2020 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Μ.Θ. 
  
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις των άρθρων 190 έως 193 «Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης»  του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

2. Τον Κανονισμό Οικονομικής Διοίκησης & Διαχείρισης των Περιφερειακών 
Ταμείων Ανάπτυξης (ΦΕΚ 78/04-02-98 Β΄). 

3. Τις αριθ. 45743/31.12.1999 & 45744/31.12.1999 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 48/24.01.2000 
τ. Β') σχετικά με τους πόρους των Περιφερειακών Ταμείων Ανάπτυξης. 

4. Τον Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-2016), «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών» 

5. Την με αριθ. απόφαση 99/2019 του αποσπάσματος πρακτικού 9/2019 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 
(ΑΔΑ: 6ΛΛ47ΛΒ-Κ2Σ) για την έγκριση αποδοχής των όρων και των υποχρεώσεων 
που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου & τον ορισμό του Περιφερειακού 
Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως φορέα υλοποίησης του 
εγκεκριμένου έργου με ακρωνύμιο «SMS-CBA».  

6. Την με αρ. 35 απόφαση της 4ης/13-12-2019 (ΑΔΑ: 7ΖΡ4ΟΡΡΨ-ΨΣΩ) 
συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΤΑ-ΑΜΘ για την έγκριση 
αποδοχής όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου 
και ορισμού του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας-

Θράκης ως φορέα υλοποίησης  του εγκεκριμένου έργου με ακρωνύμιο «SMS-
CBA» 

7. Το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο του έργου Smart Marketing Strategies for 
Tourism in the Cross-Border Area» / «Έξυπνες Στρατηγικές Μάρκετινγκ για τον 
Τουρισμό στη Διασυνοριακή Περιοχή» και ακρωνύμιο «SMS-CBA» του 
Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-
2020 

8. Τις ειδικότερες δράσεις του έργου, όπως αυτές αναφέρονται στο τεχνικό δελτίο του 
έργου και είναι σύμφωνες με το εγχειρίδιο του προγράμματος Ευρωπαϊκής 
Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-2020 

9. Την αρίθ. 2470/11-09-2020 (ΑΔΑΜ: 20REQ007712921) απόφαση ανάληψης 
υποχρέωσης του Προέδρου του Δ.Σ. του ΠΤΑ-ΑΜΘ για τον συνολικό 
προϋπολογισμό του έργου SMS-CBA. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ –ΘΡΑΚΗΣ 

Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων 
 
Ταχ. Δ/νση : Δ. Τσετινέ 7 ∙ 69100 Κομοτηνή 
Πληροφορίες : Ελένη Κουλουρά 
Τηλέφωνο : 25310 83000 

Fax  : 25310 83029 
e-mail  : kouloura@pta-emth.gr 

 

 
Κομοτηνή, 2/12/2020 
Αρ. Πρωτ : 3483 
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Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης ΑΜΘ προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο, που ασκεί 
επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών 
(σχετικός κωδ. CPV ή παρεμφερείς), να καταθέσει την οικονομική προσφορά του, που 
αφορά σε παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα για την υλοποίηση  της ενέργειας 
«Διαχείριση Έργου και Συντονισμός-Επικοινωνία» και σύναψη σύμβασης, με τη 
διαδικασία της «Απευθείας Ανάθεσης», συνολικής ανώτατης προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης, ποσού 20.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων 
κρατήσεων (16.129,03€ άνευ ΦΠΑ), σύμφωνα με τα ακόλουθα.  
Το κριτήριο επιλογής/ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής. 
 
Η ανάθεση των εν λόγω υπηρεσιών είναι απαραίτητη στην υλοποίηση του έργου «Smart 
Marketing Strategies for Tourism in the Cross-Border Area» / «Έξυπνες 
Στρατηγικές Μάρκετινγκ για τον Τουρισμό στη Διασυνοριακή Περιοχή» και ακρωνύμιο 

«SMS-CBA» του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – 
Βουλγαρία 2014-2020 με ενάριθμο 2020ΕΠ23160009.  
H σχετική δαπάνη προβλέπεται στον προϋπολογισμό του έργου και συγκεκριμένα στην 
Κατηγορία: Εξωτερικοί Συνεργάτες (External Expertise and Services) των ακόλουθων 
πακέτων εργασίας: 
Πακέτο Εργασίας 1 (WP1): Διαχείριση Έργου και Συντονισμός (Project Management & 
Coordination) με Παραδοτέο το 1.1.2: Διαχείριση Έργου και Συντονισμός (Coordination 
and management of the project) και 
Πακέτο Εργασίας 2 (WP2): Επικοινωνία και Διάδοση (Communication & Dissemination) 
με Παραδοτέο το 2.1.1: Πλάνο επικοινωνίας και ορατότητας (Communication and 
visibility plan)  
 
CPV: 79411000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης 
 
Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης συμμετέχει ως επικεφαλής εταίρος 
στο εγκεκριμένο έργο με τα ακόλουθα στοιχεία:  
Τίτλος – ΕΝ: Smart Marketing Strategies for Tourism in the Cross-Border Area 
Τίτλος – EL: Έξυπνες Στρατηγικές Μάρκετινγκ για τον Τουρισμό στη Διασυνοριακή 
Περιοχή Ακρωνύμιο του έργου: «SMS-CBA» 
Άξονας Προτεραιότητας: 2 – A Sustainable and Climate adaptable Cross-Border area 
(EL – Μία βιώσιμη και κλιματικά προσαρμόσιμη διασυνοριακή Περιοχή) 
Επενδυτική προτεραιότητα: 6c – Conserving, protecting, promoting and developing 
natural and cultural heritage (EL – Διατήρηση, προστασία, προώθηση και ανάπτυξη της 
φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς) 
Ο συνολικός προϋπολογισμός της ΠΑΜΘ αφορά σε: 224.297,30 € 
Ο συνολικός προϋπολογισμός για το σύνολο των εταίρων αφορά σε: 994.996,70 € 
Εταιρικό σχήμα του έργου: 
- Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (επικεφαλής εταίρος του έργου) 

- Σύνδεσμος Ξενοδόχων Θράκης 
- Ινστιτούτο Επεξεργασίας του Λόγου, Παράρτημα Ξάνθης / «ΑΘΗΝΑ» Ερευνητικό 

Κέντρο 
- Περιφερειακή Διοίκηση του Χάσκοβο 
- Περιφερειακή Διοίκηση του Κάρτζαλι 
- Περιφερειακή Διοίκηση του Σμόλυαν 
- Περιφερειακός Τουριστικός Οργανισμός «Ροδόπη» 
Σημαντικότερες δράσεις και προσδοκώμενα αποτελέσματα: 
-Γενικός στόχος του έργου είναι ο συστηματικός σχεδιασμός και η οργάνωση της έξυπνης 
προώθησης της διασυνοριακής περιοχής ως προορισμού φυσικής κληρονομιάς. 
-Εντοπισμός και δημιουργία ενός προϊόντος προορισμού, δηλαδή σημεία ενδιαφέροντος 
ορόσημο και δρομολόγια με δυνατότητα διεθνούς επωνυμίας. 
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-Διοργάνωση στοχευμένων εργαστηρίων και συναντήσεων με την επιχειρηματική 
κοινότητα. 
-Δημιουργία ηλεκτρονικών εργαλείων για αγορά υπηρεσιών με δοκιμή τους από νέους 
εθελοντές. 
-Σύγχρονη εκστρατεία μάρκετινγκ, φεστιβάλ, συνέδρια για την προώθηση των εργαλείων. 
 

Α. Υπηρεσίες προς ανάθεση 
 
Παραδοτέο 1.1.2: Διαχείριση Έργου και Συντονισμός (Coordination and management 
of the project) 
Περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα: 

i. Παρακολούθηση εκτέλεσης διοικητικών και οικονομικών διαδικασιών του έργου 
αναφορικά με α) το χρονοδιάγραμμα, β) τις δαπάνες, γ) τα ποσοτικά και ποιοτικά 
αποτελέσματα δ) την επίτευξη των στόχων.  

Δράσεις: 
α) Ανάπτυξη ηλεκτρονικού αρχείου excel για την παρακολούθηση του έργου και 
ενημέρωσής του τουλάχιστον μηνιαίως. Το αρχείο θα περιλαμβάνει οικονομικά 
στοιχεία που αφορούν τις δαπάνες (εγκεκριμένες, πραγματοποιημένες και 
υπολειπόμενες), καθώς και τα παραδοτέα (εγκεκριμένα και ολοκληρωμένα), για το 
σύνολο των εταίρων. 
β) Ενημέρωση Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος του Προγράμματος.  
γ) Διεξαγωγή Εκθέσεων Αναφοράς, Αιτημάτων τροποποίησης και Αιτημάτων 
πληρωμής, σύμφωνα με τις αρχές / οδηγό του προγράμματος.  
δ) Επικοινωνία με τους εταίρους για ζητήματα που προκύπτουν, καθώς και συλλογή 
από αυτούς στοιχείων που αφορούν στην εξέλιξη του έργου. 
Παραδοτέα: Συμπληρωμένο ηλεκτρονικό αρχείο excel για την παρακολούθηση του 
έργου, Ενημέρωση ΟΠΣ, Εκθέσεις αναφοράς. 

ii. Υποστήριξη όλων των συναντήσεων καθοδήγησης που θα πραγματοποιηθούν κατά 
την υλοποίηση του έργου σύμφωνα με το Τεχνικό Δελτίο.   
Δράσεις: 
α) Οργάνωση συναντήσεων καθοδήγησης (επικοινωνία με εταίρους, δημιουργία 
ατζέντας, προσκλήσεις, τήρηση λίστας συμμετεχόντων) 
β) Προετοιμασία εισηγήσεων / παρουσιάσεων  
γ) Τήρηση Πρακτικών των συναντήσεων   
δ) Ετοιμασία Δελτίου Τύπου 
Παραδοτέα: (για κάθε μία από τις προβλεπόμενες συναντήσεις του έργου) ατζέντα, 
προσκλήσεις, λίστα συμμετεχόντων, εισηγήσεις / παρουσιάσεις, Πρακτικά, Δελτίο 
Τύπου)  

iii. Υποστήριξη κατά τη διαδικασία διαγωνισμών του έργου.  
Δράσεις: 
α) Ετοιμασία προκήρυξης  

β) Υποστήριξη σε διοικητικά θέματα κατά τη διάρκεια των διαγωνισμών  
Παραδοτέα: (για κάθε διαγωνισμό) τεύχος προκήρυξης  
 

Ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα: από την υπογραφή της σύμβασης έως την λήξη του έργου 
(30.06.2022) και τυχόν παράτασής του. 
 
Παραδοτέο 2.1.1: Πλάνο επικοινωνίας και ορατότητας (Communication and visibility 
plan). Ανάπτυξη πλήρους σχεδίου επικοινωνίας για τη διάδοση του έργου. 
Αφορά στην ανάπτυξη στρατηγικής για τη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου και τη 
βέλτιστη επικοινωνία με τους εμπλεκόμενους φορείς. Η στρατηγική αυτή θα πρέπει να 
συνάδει με τις παραπάνω αναφερόμενες δραστηριότητες και στόχους του έργου SMS-
CBA, καθώς και με τις οδηγίες δημιουργίας στρατηγικής για την επικοινωνία και 
διάχυση αποτελεσμάτων του προγράμματος.  
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Η στρατηγική θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα: 
Τεύχος Ανάπτυξης σχεδίου επικοινωνίας του Έργου.  
Περιεχόμενα - Γενική περιγραφή της στρατηγικής, Στόχοι, Δράσεις, Εργαλεία, Δείκτες 
παρακολούθησης, Χρονοδιάγραμμα.  
Η στρατηγική θα αναπτυχθεί σε συμφωνία με τη Περιφέρεια ΑΜΘ και θα πρέπει να είναι 
απολύτως σύμφωνη με το Παράρτημα ΙΙΙ του Information & Publicity Guide του 
Διασυνοριακού Προγράμματος  Συνεργασίας «Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-
2020» (διαθέσιμο στο http://www.greece-
bulgaria.eu/gallery/Files/Library/Documents%20for%20Project%20implementation
/Information-and-Publicity-Guidebook-ver-6.pdf 
Το παραδοτέο θα είναι δίγλωσσο (Ελληνικά/Αγγλικά). 

Επιπλέον στο πλαίσιο του εν λόγω παραδοτέου περιλαμβάνονται προτάσεις για logo και 
moto του προγράμματος, οδηγίες και προτάσεις για το έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό 
(leaflets, baners, flyers, templates, annual agenda / calendar), δημιουργία βάσης 

δεδομένων των ΜΜΕ, προδιαγραφές για το site και τα social media. 
Ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα: αρχική παράδοση σε δύο (2) μήνες από την υπογραφή της 
σύμβασης και επικαιροποίησή του κάθε έξι (6) μήνες, έως την λήξη του έργου 
(30.06.2022) και τυχόν παράτασής του. 

Β. Όροι-Απαιτήσεις Συμμετοχής 

• Οι οικονομικοί φορείς επί ποινή αποκλεισμού απαιτείται να έχουν:  

α) κατά τη διάρκεια της τελευταίας επταετίας (2014-2020), να έχουν εκτελέσει 
επιτυχώς τουλάχιστον δύο (2) έργα με συναφές αντικείμενο σε καθένα από τα δύο 
(2) πακέτα εργασίας της παρούσας (Διαχείριση και Συντονισμός, Επικοινωνία και 
Διάχυση) σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα (διασυνοριακά, διαπεριφερειακά, 
διακρατικά και άλλα), ως κύριοι ανάδοχοι ή ως μέλη ενώσεως. Για την απόδειξη 
των ανωτέρω οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συνυποβάλλουν Πίνακα έργων 
σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ.  

β) να διαθέτουν εξειδικευμένη Ομάδα Έργου που να απαρτίζεται από επαρκή σε 
αριθμό άτομα, με τα κάτωθι προσόντα και εμπειρία, τα οποία θα πρέπει να 
περιγράφονται επακριβώς σε αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα σύμφωνα με το 
Παράρτημα ΙV). 
Ειδικότερα, η Ομάδα Έργου θα πρέπει να διαθέτει κατ’ ελάχιστο: 

➢ Έναν (1) επιστήμονα ως Υπεύθυνο Έργου, ο οποίος θα συντονίζει την 
Ομάδα Έργου και θα έχει τη συνολική ευθύνη των εργασιών του Αναδόχου. 
Ο Υπεύθυνος Έργου του Αναδόχου, απαιτείται να έχει πτυχίο ΑΕΙ με 
κατεύθυνση στις οικονομικές επιστήμες και εξειδίκευση κατ’ ελάχιστον σε 
επίπεδο μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 

➢ Δύο (2) τουλάχιστον στελέχη με εμπειρία στην υλοποίηση Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων (διασυνοριακά, διαπεριφερειακά, διακρατικά και άλλα), 
που να διαθέτουν πτυχίο ΑΕΙ,  κατάλληλα για την επιτυχή υλοποίηση του  
περιγραφόμενου Έργου, οι οποίοι θα αναλάβουν την υλοποίηση επιμέρους 
εργασιών και συγκεκριμένα: 

- έναν(1) ειδικό επιστήμονα σε θέματα διαχείρισης και συντονισμού έργων. 

- έναν(1) ειδικό επιστήμονα σε θέματα επικοινωνίας . 

• Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά μετά την παραλαβή κάθε παραδοτέου και 
αφού προηγηθεί βεβαίωση της αρμόδιας Επιτροπής παραλαβής περί εκπληρώσεως 
των εν γένει συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου. Η πληρωμή επιβαρύνεται με 
κάθε νόμιμη κράτηση. 

 
Σημειώνεται ότι: 
Η προσφορά και κάθε δήλωση του προσφέροντα που τυχόν απαιτείται, υπογράφεται 
από τον ίδιο ή από τον νόμιμο εκπρόσωπό του. Ως εκπρόσωπος του οικονομικού 
φορέα για την εφαρμογή του παρόντος, νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, όπως 

http://www.greece-bulgaria.eu/gallery/Files/Library/Documents%20for%20Project%20implementation/Information-and-Publicity-Guidebook-ver-6.pdf
http://www.greece-bulgaria.eu/gallery/Files/Library/Documents%20for%20Project%20implementation/Information-and-Publicity-Guidebook-ver-6.pdf
http://www.greece-bulgaria.eu/gallery/Files/Library/Documents%20for%20Project%20implementation/Information-and-Publicity-Guidebook-ver-6.pdf


 Σελίδα | 5 

προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησής του κατά το 
χρόνο υποβολής της προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής ή το αρμοδίως 
εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για 
διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης. 

 

Γ. Περιεχόμενο φακέλου προσφοράς 

1. Οικονομική προσφορά σύμφωνα με Παράρτημα Ι της παρούσας πρόσκλησης. 
Η οικονομική προσφορά του υποψηφίου αναδόχου, επί ποινή αποκλεισμού, δεν 

θα πρέπει να υπερβαίνει την εκάστοτε προϋπολογιζόμενη δαπάνη. 

 
2. Υπεύθυνη Δήλωση, συμπληρωμένη σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ της παρούσας 

πρόσκλησης.  
 

3. Πίνακας έργων σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ της παρούσας πρόσκλησης. 
 

4. Βιογραφικά Σημειώματα Μελών Ομάδας Έργου σύμφωνα με το Παράρτημα 
ΙV της παρούσας πρόσκλησης. 

 
Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του 
Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς στη διεύθυνση Δ. 
Τσετινέ 7, 69132 Κομοτηνή, σε σφραγισμένο φάκελο, έως  14/12/2020 και ώρα 15:00 
μ.μ.  
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την Τετάρτη,                 
16/12/2020  και ώρα 10:00 π.μ. 

                                                                      

Δ. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά για την Υπογραφή Σύμβασης 

Μετά την ανάθεση και πριν την υπογραφή της σύμβασης ο ανάδοχος πρέπει να υποβάλει 
στην αναθέτουσα αρχή τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά: 
α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου από τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής προσφορών) από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υφίσταται 
τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα του άρθρου 73 παρ. 1 του Ν. 
4412/2016. Η υποχρέωση αυτή αφορά σε περίπτωση νομικών προσώπων τον νόμιμο 
εκπρόσωπό τους (σε περίπτωση περισσότερων του ενός νομίμων εκπροσώπων η 
υποχρέωση αφορά το σύνολο αυτών).  
β. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωσης αρχής ότι είναι ενήμεροι ως προς τις 
φορολογικές τους υποχρεώσεις και 
γ. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμεροι προς τις 
υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης. 
δ. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο 
 

 

 
 
Εσωτ. Διανομή 
Φάκελος Έργου 
  

O Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 
 

Χρήστος Μέτιος 
Περιφερειάρχης 

Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 
Προς  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
για το έργο «SMS-CBA» του προγράμματος INTERREG Ευρωπαϊκής Εδαφικής 

Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020 
Για την Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών (Αρ. Πρωτ. …/..-.-2020) 

για την Παροχή Υπηρεσιών εμπειρογνώμονα για την υλοποίηση της ενέργειας  
«Διαχείριση Έργου και Συντονισμός-Επικοινωνία» 

με «Απευθείας Ανάθεση» 

 
Ημερομηνία υποβολής …-..-2020 

 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ: …………………………………………………  
 
ΑΦΜ:……………………………. ΔΟΥ:………………………  
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ………………………..………………………………………. 
 
ΤΗΛ ……………….., FAX ……………….., E-MAIL……………………… 
 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ /ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ : ………………………………………………… 
 

 
 

Υπηρεσία 
Π/Υ (με 

ΦΠΑ σε €) 

Προσφερόμενη 

Τιμή (χωρίς 

ΦΠΑ σε €) 

ΦΠΑ 

(σε €) 

Συνολική 

Αξία (με 

ΦΠΑ σε €) 

1.1.2 Διαχείριση Έργου και 
Συντονισμός  

10.000,00    

2.1.1 Πλάνο επικοινωνίας και 
ορατότητας 

10.000,00    

 
Συνολική Προσφερόμενη Τιμή χωρίς Φ.Π.Α (ολογράφως): ……………………………… 

Συνολική Προσφερόμενη Τιμή με Φ.Π.Α (ολογράφως): ………………………………….. 

Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι 2 μήνες από την ημερομηνία αποσφράγισης. 

 
Ο προσφέρων 

 
(Υπογραφή και σφραγίδα) 

(Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα στην εταιρεία) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων 

υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1): ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο 

Πατέρα:  

 

Όνομα και Επώνυμο 

Μητέρας: 

 

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου 

Ταυτότητας: 

 Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

ΑΦΜ  

Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου 

(Εmail):  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3) , που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του 

άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

(α) συμμετέχω στον υπ. αριθ. πρωτ. …………………………διαγωνισμό τους όρους του οποίου έλαβα γνώση 

και αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους   

(β) εκπροσωπώ νόμιμα την εταιρία ……………………………………….. η οποία είναι μέλος του 

……………………. Επιμελητηρίου. 

(γ)δε βρίσκομαι σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων του άρθρου 24 του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο αυτό. 

(δ) δε βρίσκομαι σε καμία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 για τις οποίες οι 

οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν. 

(ε) πληρώ τα σχετικά κριτήρια επιλογής όπως αυτά καθορίζονται στην παρούσα πρόσκληση.  

(στ) σε περίπτωση κατακύρωσης της σύμβασης σε εμένα θα τηρώ τις υποχρεώσεις στους τομείς του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, 

το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και 

εργατικού δικαίου οι οποίες και απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016. 

(ζ) όταν μου ζητηθεί και χωρίς καθυστέρηση, θα προσκομίσω κάθε δικαιολογητικό ή έγγραφο που αποδεικνύει 

τις πληροφορίες και δηλώσεις που περιλαμβάνονται στη δήλωσή μου και ειδικότερα όλα τα έγγραφα που 

απαιτούνται ως δικαιολογητικά κατακύρωσης σύμφωνα με την παρούσα. 

(η) συναινώ στην επεξεργασία, αποθήκευση και την προβλεπόμενη από το νόμο δημοσιοποίηση των δεδομένων 

μου (προσωπικών και μη),τα οποία υποβάλλω και  γνωρίζω πως η Αναθέτουσα Αρχή υποχρεούται σύμφωνα με 

την εθνική νομοθεσία να διατηρεί τα δεδομένα αυτά σε ασφαλή αρχείο (ηλεκτρονικό και φυσικό). 

. 

Ημερομηνία:        ……………………. 

Ο – Η Δηλ. 

 

 

(Υπογραφή) 

1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση 

του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να 

προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται 

με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 

δηλούσα. 



 Σελίδα | 8 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙI 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ 

α/ α 
Αναθέτουσα 

Αρχή 
Ανάδοχος 

Στοιχεία σύμβασης 
 

Τίτλος 
έργου 

Συνοπτική 
περιγραφή 

Διάρκεια 
εκτέλεσης 

έργου 

Π/Υ χωρίς 
ΦΠΑ 

Παρούσα 
Φάση 

Συνοπτική 
περιγραφή 

συνεισφοράς 

στο έργο 

Ποσοστό 
συμμετοχής στο 

έργο 

Αντιστοίχιση έργου 
στις απαιτούμενες 

υπηρεσίες  

           

           

           



 Σελίδα | 9 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV- Υπόδειγμα Βιογραφικού Σημειώματος Μελών Ομάδας Έργου  
 

Θέση στην Ομάδα έργου:  

Ονοματεπώνυμο:  

 
Α. Προσωπικά στοιχεία 

 

Επώνυμο: Όνομα:  

Όνομα πατρός: Όνομα μητρός:  

Ημ. γέννησης: Τόπος γέννησης:  

Τηλέφωνο: Email:  

Διεύθυνση επικοινωνίας:   

 

Β. Επιστημονική γνώση και εξειδίκευση 

 

Ονομασία Ιδρύματος Τίτλος Πτυχίου Ειδικότητα Έτος κτήσης πτυχίου 

    

    

 

Ξένες γλώσσες Βαθμολόγηση από 1 έως 5 για την 
ικανότητα, όπου 5 = άριστη 

Γλώσσα Τίτλος πτυχίου Αντίληψη Προφορικός 
Λόγος 

Γραπτός 
Λόγος 

     

     

 
ΛΟΙΠΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ (ΤΠΕ, σεμινάρια, κλπ) 

 

 

Γ. Ειδική επαγγελματική εμπειρία 

 

Έργο/ Φορέας Αναθέτουσα 

Αρχή/ 

Εργοδότης 

Θέση και καθήκοντα στο έργο/ 

φορέα 

Απασχόληση στο 

έργο/ φορέα (Από – 

Έως) 

    

    

 


